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2024/5. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó e havi számá-
ban több eseményről és rendez-
vényről is hírt adhatunk: a vidám 
hangulatú nyugdíjastalálkozóról, a 
Szent Mihály-napi programokról, a 
szüreti rendezvényről. 

Nagy szívfájdalmunkra a rossz idő 
miatt elmaradt a szeptember 28. 
napjára tervezett szüreti felvonulás. 
Nagy csalódás volt ez mindannyiunk 

számára, hiszen nagyon sokan és sokat készültünk erre 
az alkalomra. Mutatós táncműsorral készültek óvodása-
ink, iskolásaink és a „nagyok”, amit a szüreti felvonulá-
son sajnos nem tudtak megmutatni. Hálásan köszönjük a 
lelkesedésüket, a befektetett munkájukat, és nagyon bí-
zunk abban, hogy jövőre kegyes lesz hozzánk az időjárás.

Újságunkban olvashatnak az újonnan megválasztott 
képviselő-testület alakuló üléséről és a Besnyői Népdal-
kör híreiről. 

Óvodánk és iskolánk főbb eseményeiről, színes prog-
ramjairól az intézményvezetők képes beszámolóiból tájé-
kozódhatnak.

Könyvtárunk idén is csatlakozott az Országos Könyvtári 
Napokhoz, köszönet illeti Baki Ferencné, Rózsika nénit a 
színes programokért.

Elhunyt szeretteinkre drága Koczka Kata – kit szívünk-
ben őrzünk – írásával emlékezünk meg, és lapunk is tisz-
teleg az ötvenhatos forradalom mártírjainak emléke előtt.

Novembertől új fogorvosunk lesz dr. Fürész Zsófia sze-
mélyében, forduljanak hozzá bizalommal.

Egy meghívót is láthatnak a lapban, amely egy vidám 
eseményre, a Mikulás közelgő besnyői látogatására hívja 
fel a gyermekek, a szülők és a nagyszülők figyelmét.

Fogadják szeretettel lapunkat!

Fejes Zsuzsanna 
polgármester

Sok szeretettel meghívjuk a falu apraját-nagyját 

az általános iskola udvarában 

2024. december 6-án 16 órakor kezdődő

MIKULÁS ÜNNEPÉLYRE.

A 14 éven aluli besnyői gyerekek ajándékot kapnak, 

melyet a nevükre szóló papírral vehetnek át.

MEGHÍVÓ
Besnyő Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete

KÖZMEGHALLGATÁST tart

2024. november 12-én 
16.30-tól 

a Polgármesteri Hivatal 
nagy termében.

A közmeghallgatásra 
mindenkit szeretettel 

hívunk és várunk!

Besnyő Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete
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A 2024. október 9. napján tartott alakuló ülésen letette esküjét Besnyő 
Község Önkormányzatának 2024–2029. évig tartó időszakra megválasztott 
polgármestere: Fejes Zsuzsanna, alpolgármestere: Nagyné Farcalasz Vaszili-
ki, és a képviselő-testület tagjai: Kovács Péter, Orbán Dániel, Petkes András, 
Sólyom Balázs, Tereánszky Tibor. Az újonnan megalakult testület már az ala-
kuló ülésen meg is kezdte munkáját.

„A halál nékem nem fekete börtön, 
nem fázlaló, nem is rút semmiképpen: 
egy ajtó bezárul itt – lenn a Földön, s 
egy ajtó kinyílik ott – fenn az égen, – 
ez a halál.” Gárdonyi Géza szavaival 
nyerhet békét lelkünk, amikor ha-

lottak napja alkalmából, szeretteink 
eltávozását fájlalva, bánatos szívvel 
rójuk a temetőket, gyújtunk gyertyát, 
mécsest, viszünk virágot, koszorút 
rokonaink sírjára. A mécsesek fényé-
ben úszó temetők látványa, a sok-sok 

virág emlékezetünkbe idézi elhunyt 
szeretteink alakját, mosolyát, kedves 
nótáját, gesztusait, szavajárását…, 
egyben figyelmeztet saját mulandó-
ságunkra, s arra, hogy mekkora ke-
gyelemben van részünk nekünk, akik 
most – és még ki tudja, meddig – itt 
lehetünk a Földön. Ahogy a mondás 
tartja, nem hal meg, ki a szívekben él 
tovább. A mi dolgunk a kegyelet, az 
emlékezés és az, hogy addig tegyünk 
naponta mind több jót, addig váljunk 
napról napra mind jobb emberré, 
adjunk minél több szeretetet egy-
másnak, amíg itt vagyunk, hogy akik 
majd utánunk jönnek, jó szívvel em-
lékezhessenek ránk, és mi – ha eljön 
az ideje a mi égi ajtónk kinyílásának 
– méltóak legyünk arra, hogy tovább 
élhessünk az ő szívükben.

Koczka Kata 
(2014)

ALAKULÓ ÜLÉS

Változik a fogászati ellátás 
Besnyőn.

2024. november 4. napjától 
a fogászati feladatokat 

DR. FÜRÉSZ ZSÓFIA

fogorvos látja el.

RENDELÉSI IDŐ:

hétfő  9.00–13.00
(iskolafogászat), 

13.00–17.00

kedd 10.00–18.00

csütörtök  8.00–16.30

Időpont-egyeztetés rendelési 
időben személyesen, vagy a 
06/25-505-059 telefonszámon.

FOGÁSZAT

HALOTTAK NAPJA
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MEGEMLÉKEZÉS
Az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről emlékeztünk meg 
október 22-én a kopjafánál. Általános iskolásaink műsoráért köszönet illeti 
a diákokat és a felkészítő pedagógusokat.       

Fejes Zsuzsanna
polgármester

Aranyosi Ervin: 

Október 23. (1956. emlékére)

Idegen népek állnak vállainkon,
saját hazánkban rabként tartanak.
S bennünk a vágy, már nem maradhat 
titkon,
hiába tankok, gyilkos vad hadak.
Bilincs a kézen, béklyó köt a földhöz,
de mindez gyenge, míg lelkünk szabad!
Hazug világ, ma tőlünk messze költözz!
Igaz magyar, hát mutasd meg magad!
Megannyi nép már átgázolt felettünk,
s uralt minket. Hát ebből már elég!
Tatár, Török, Habsburg csicskása lettünk,
Trianont, nácit is nyögött-e nép.
„Felszabadítók” rabolták hazánkat,
és vittek mindent, mi mozdítható.
Hagytak tengődni, mert ez volt a látszat,
de szívta vérünk, a tolvaj hódító.
És jött egy nap, október huszonhárom,
hitet hozott a hűvös őszi szél:
Szabaddá válunk, végre, minden áron,
a bátor szív egy szebb jövőt remél.
Igaz szívek a nemzetért dobognak,
s elárult lelkek mernek hinni már.
Barikádon lyukas zászlók lobognak,
szabadság nélkül, az életünk sivár!
Áldott a hős, ki kiáll a hazáért,
s minden áruló legyen átkozott!
Szeresd hazád, felelős vagy a máért,
amely reményt, s szabadságot hozott…
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SZENT MIHÁLY NAPI MÁGLYAGYÚJTÁS 
ÉS SZÜRETI BÁL

Besnyő Község Önkormányzata 
idén szeptember 28. napján ren-
dezte meg hagyományos őszi ünne-
pét. A rendezvényen a Duna-menti 
Szent Orbán Borrend Adonyi Bo-
rászai kedveskedtek finomabbnál 
finomabb boraikkal, Szent Mihály 
napjának tiszteletére meggyújtot-
tuk a máglyát és megcsodálhattuk 
a tűzzsonglőrök látványos műso-
rát. Vendégeinket az iskolaudvaron 
épült közösségi kemencénkben sü-
tött langallóval vártuk.

A máglyagyújtás után szüreti tán-
cosaink előadásában gyönyörköd-
hettünk. A fantasztikus koreográfi-
át iskolánk igazgatójának, Garaguly 
Krisztinának köszönhetjük.

A rendezvény szüreti bállal zárult, 
ahol este 20 órától egészen hajna-
lig koptathatták cipőiket a táncra és 
mulatásra vágyók.  

Köszönjük a fellépőknek, a köz-
reműködőknek és mindenkinek, aki 
idejét nem sajnálva segítette e ha-
gyományos rendezvényünk sikerét!

Fejes Zsuzsanna
polgármester
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
Az ünnepek, jeles napok jelentős ese-
mények óvodánk életében, ezért fon-
tos, hogy kiemelkedjenek a hétköz-
napokból, de előzményei ugyanakkor 
illeszkedjenek be a mindennapokba. 
Ezek a napok különböznek a többi 
naptól, hiszen ilyenkor emlékezünk 
valamire, közösen ünneplünk valamit 
vagy valakit, figyelmünk középpont-
jába kerül egy esemény vagy egy je-
lenség. Minden ünnepet, jeles napot 
egy hosszabb előkészület vezet be, 
amelyhez változatos tevékenységek, 
együtt játszás, együtt munkálkodás 
teszi örömtelivé a várakozás idő-
szakát. Életkoruknak megfelelően 
ismertetjük meg a gyermekeket a 
mondókák, gyermekjátékok, világával 
az óvodában ünnepelhető ünnepek, 
jeles napok hagyományával. Ezek az 
események, rendezvények jelentősen 

szolgálják a csoportok közösséggé 
formálódását és a tartalmas közös-
ségi életet. A gyerekek az évről évre 
visszatérő élmények közvetítésével 
egy életre szóló lelki útravalót kap-
nak.

Szent Mihály napja pásztorünnep. 
Ilyenkor hajtották be a tavasszal ki-
hajtott legelő állatokat. A pásztorok 
elszámoltak a gazdáikkal, vagy el-
szegődtek új helyekre, majd a Mi-
hály-napi vásárban megvásárolták, 
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kiegészítették a felszerelésüket. Eh-
hez a naphoz számos időjóslás, népi 
megfigyelés is kapcsolódik. Ezeket 
a tudnivalókat mi is megismertetjük 
óvodás gyermekeinkkel és idén is 
megtartottuk a hagyományos saját 
Mihály-napi vásárunkat. Minden cso-
port kézműves munkákkal és finom-
ságokkal készült vásári portékának. 
A vásár napján délelőtt a portékákkal 
teli asztaloknál jó hangulatban bevá-
sárolt minden kisgyerek a kosarába, 
amelyből a finomságokat aztán el is 

fogyasztották. A vidám mulatozás 
sem maradt el a vásár végén.

Benedek Elek, a nagy mesemondó 
születésnapján, szeptember 30-án 
ünnepeljük a Népmese napját. Az 
óvodáskor a mesehallgatás igazi ideje 
és a harmonikus fejlődés szükséglete 
is. Ezen a napon a 4. osztályosok me-
seelőadásának varázslata által kinyíl-
hatott a fantázia birodalmának ajtaja, 
melyen a gyerekek beléphettek be a 
mesék birodalmába.

Az Állatok világnapjának alapelve, 
hogy az állatok boldogabbá teszik 
életünket, segítőtársként, barátként 
gazdagítják mindennapjainkat. Ez a 
nap jó alkalmat kínál arra, hogy a gye-
rekek megismerkedjenek az állatvi-
lággal, az állatgondozás szabályaival, 
valamint játék és alkotás során sze-
rezzenek új ismereteket és élménye-
ket.

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
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Szeptember második felében, Baki 
Ferencé (Rózsika néni) szervezésében 
fantasztikus interaktív foglalkozá-
sokon vehettek részt iskolánk felső 
tagozatos diákjai, amelyeken So-
honyai Edit írónővel találkozhattak. 
Az „Úristen, kamasz lettem!”, illetve 
a „Párbeszéd a mindennapokban lá-
nyok és fiúk között” témájú előadások 
hatalmas sikert arattak a gyerekek 
között, amelyen az írónő humorral 
fűszerezve adott tanácsokat kis ka-
maszainknak az őket foglalkoztató 
problémákkal kapcsolatban. Köszön-
jük a szervezést és a hatalmas él-
ményt!

Hagyományainkhoz híven idén is 
csatlakoztunk a Magyar Diáksport 
Napjához, mely mára már európai 
szintűvé nőtt. Diákjaink a reggeli be-
melegítés után 2024 métert futottak, 
majd a sportpályán 9 különböző állo-
máson folytathatták a mozgást. Az ál-
lomások között volt célba rúgás, röp-
labda, partizán kidobó, kosárlabda, 
és sok más izgalmas játék. A napot a 
várva várt paprikás krumplival zártuk, 
melyet a szülők készítettek a gyere-
keknek. Ezúton is hálásan köszönjük 
a finom falatokat és a sok segítséget.

ISKOLÁNK HÍREI
2024. szeptember–október
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Szeptember 30-án a Magyar Nép-
mese Napja alkalmából a 4. osztályo-
sok egy vidám mesedarab előadásá-
val örvendeztették meg az óvodás és 
alsó tagozatos gyerekeket. Köszönjük 
a boldog pillanatokat és a felkészítést 
Kipru Mirandának.

Iskolánk 1. és 2. osztályos tanulói 
részt vettek a Magyarra hangolva ál-
tal meghirdetett 2024-es Nagy Nép-
mese Kihíváson. Ennek keretében 
minden reggel egy-egy népmesét 
hallgathattak meg, melyekhez a lin-
ket aznap reggel kapták meg. A hetet 
egy kvíz zárta, melyben a mesékkel 
kapcsolatos kérdésekre kellett jó vá-
laszokat adni.

Október 2-án Népdaléneklési 
versenyt szerveztünk iskolánkban, 
amellyel méltóképpen ünnepeltük 
meg a zene világnapját, amit minden 
év október 1-jén ünnepelnek világ-
szerte Jehudi Menuhin kezdeménye-
zésére.

A zsűriben Mátyási Éva nénit és 
Gönczölné Rákász Zsuzsannát kö-
szönthettük.
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A versenyre minden tanuló az osz-
tályba kiadott közös, kötelező dalt és 
egy választott dalt hozott. Minden 
osztályból szép számmal jelentkez-
tek a gyerekek. Elsőként az alsó ta-
gozatosok méretették meg magukat. 
A picik után a felsősök versenyeztek. 
Bár ők kisebb létszámmal képviselték 
a magukat, nekik is jár az elismerés. 
Minden részt vevő diákot megillet a 
gratuláció, hiszen dolgoztak, bátran 
kiálltak a zsűri és a többiek elé.

Gratulálunk mindenkinek!

1. osztály
I. Orbán Kincső
II. Rituper Fruzsina
III. Varga-Róth Boróka

2. osztály
I. Fodor Jázmin
II. Kaszap Anna
III. Erdős Tilda

3. osztály
I. Madarász Léna
II. Bak Janka
III. Góman Jázmin és Németh Kenza

4. osztály
I. Kun Norina
II. Domak Enikő
III. Bachmann Léna

Felső tagozat
I. Barabás Kamilla
II. Barabás Viktória és Kun Krisztián
III. Németh Csenge és Balázs Kiara

Október 4-én közösen emlékez-
tünk az aradi vértanúkra. A megható 
megemlékezést köszönjük a 6. osz-
tálynak és Fábián-Benkó Alexandrának
is a felkészítést.
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Október közepén szerveztünk meg 
egy kisebb vásárt, ahol helyi és nem 
helyi anyukák a még jó állapotú, de 
már nem használt gyermekruhákat, 

játékokat és kiegészítőket árusít-
hatták. Nagy örömmel mondhatom, 
hogy mind árusítani, mind vásárolni is 
jöttek más településekről is. Néhány 

nagyon jó hangulatú órát töltöttünk 
el közösen, hiszen mindamellett, 
hogy megváltunk a már nem használt 
ruháktól, beszélgettünk és tapaszta-
latokat cseréltünk. 

Minden árusítónak szeretném 
megköszönni a lelkesedést és a ked-
ves szavakat! Köszönettel tartozom 
Pup-Palkovics Tündének és Fábián-
Fenyves Viktóriának a sok segítségért 
a szervezésben és a kivitelezésben, 
valamint a polgármester asszonynak 
a hely biztosításáért és a sok támoga-
tásért, amit kaptunk!
Jövőre ismét szeretnénk szervez-
ni egy vásárt, amit reméljük, szintén 
nagy lelkesedés fog kísérni! 

Orbán-Somogyi Tímea

BABARUHABÖRZE

Az OTP Fáy Alapítvány általános 
és középiskolásoknak meghirdetett 
ZOOMolj a jövő(d)re című felhívásá-
hoz csatlakozott a 2. osztály. Ennek 
keretében két élő stream előadáson 
vettek részt a gyerekek, október 2-án 
és 9-én, melyeken játékos, interaktív 
formában bővíthették ismereteiket 
korosztályuknak megfelelően a pénz-
ügy terén.

Iskolánk idén is csatlakozott a 
Masport által meghirdetett Világ 
Gyalogló (Hó)Nap elnevezésű kez-
deményezéshez, melynek keretében 
minden osztályunk tett egy kiadós 
sétát a településen a kellemes őszi 
időben.

2024. október 18-án iskolánk 7. 
és 8. osztályosai ellátogattak a du-
naújvárosi MMK-ba a Dunaújvárosi 
szakképzési napra, ahol számos terü-
letileg illetékes középiskola mutatta 
be élőben az általuk nyújtott tovább-
tanulási lehetőségeket, szakmákat. 
Tanulóink örömmel vetették bele 
magukat a színes forgatagba, és pró-
bálták ki ügyességüket a különböző 
szakmákban. Reméljük, ezen program 
is hozzájárul ahhoz, hogy tanulóink 
megtalálják a számukra legmegfele-
lőbb továbbtanulási lehetőséget.

Október 22-én az 1956-os október 
23-i eseményekre, nemzeti ünne-
pünk 68. évfordulójára emlékeztünk 
településünk emlékműjénél. A 4., 7. 
és 8. osztályos tanulók, gyerekek és 

felnőttek számára egyaránt fontos 
gondolatokat, üzeneteket közvetí-
tő ünnepi emlékműsort láthattunk, 
amelyet Bogárné Nagy Anikó és Berta 
Attila pedagógusok állítottak össze. 
A műsor közben minden osztály ki-
tűzőket, zászlókat helyezett el, ame-
lyeket lelkesen készítettek el az ün-
nep előtti napokban. 

Az esemény befejezéseként koszo-
rút helyeztek el hőseink tiszteletére 
Fejes Zsuzsanna polgármester asz-
szony és az önkormányzat képviselői, 
majd az iskola vezetősége, illetve te-
lepülésünk civil szervezeteinek kép-
viselői egyaránt. Köszönjük szépen a 
részvételt és a közös emlékezés, tisz-
telgés lehetőségét.

Garaguly Krisztina igazgató
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A BESNYŐI NÉPDALKÖR HÍREI
Szeptember végén a Besnyői Népdal-
körrel felvételt készített a Duna TV, 
amely október 20-án a „Jó ebédhez 
szól a nóta” című műsorban került 
adásba.
Október 12-én felléptek az Őszutó 
Nyugdíjasklub rendezvényén. Sum-
más dalcsokrot és három csengettyűs 
zeneművet adtak elő.

Szuszán Jánosné népdalkör-vezető

Az Iváncsai Kiai Shotokan Karate Sportegyesület második 
alkalommal tartotta nyári edzőtáborát az iváncsai faluház-
ban. A hatnapos programon sok edzés, játék, strand és 
övvizsga várta a karatésokat.

A tábor második napján dr. Nánai Ferenc 8. danos mes-
ter a Magyar Fudokan Karate Szövetség elnöke volt a 
vendég, és egy nagyon hasznos délelőtti programot tar-
tott a csapatnak.

Az övvizsgára szombaton került sor.
A vizsga éljen kitüntetést vehetett át Németh Csongor

az Európa-bajnokságon elért kiemelkedő versenyered-
ményért.

Az besnyői karatésok övvizsgaeredményei:
Németh Csongor 12. gyermek fokozat
Balázs Kiara 2. gyermek fokozat
Tunyogi Gábor 2. gyermek fokozat
Németh Kenza Maja 3. gyermek fokozat
Balázs Norina 3. gyermek fokozat
Erős Nóra 5. gyermek fokozat
Kummer Áron Antal 5. gyermek fokozat
Balázs Attila János 2. gyermek fokozat
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Föld–víz–tűz–levegő
Föld–játék–könyv, azaz a Föld népeinek játékai
(K)víz – könyvtárak az egészségért
Tűz–víz? – Generációk játékai
Együtt, egymásért – Játékok partnerségben
Levegő – Játék és mese a szabadban

Csatlakozva az országos ren-
dezvényhez, és annak témakö-
reihez ennek a hétnek a prog-
ramjai a besnyői könyvtárban 
a játékokról, a gyermekekről, 
gyermekeknek szóltak.

2024. október 1-jén Mit játsz-
szunk? Ismerkedjünk meg más 
népek gyermekeinek játékaival! –
címmel könyvismertetést kap-
tak a kis olvasók, és eljátszottuk 
más népek játékait

2024.október 2-án „Víz, víz, 
tiszta víz…” címmel játékos for-
mában ejtettünk szót az ivóvíz 
fontosságáról, a környezetvéde-
lemről. 

2024. október 3-án Nagyi me-
sélj! címmel kapcsolódott a 
program a Generációk játékai té-
makörhöz. Gyermekkoráról, já-
tékairól mesélt a gyermekeknek 
nagy szeretettel Berezvai Imréné 
nyugdíjas könyvtárlátogató ol-
vasóm. Őt követte Kaszap Anna
2. osztályos tanuló, aki legked-
vesebb babáit mutatta be társai-
nak. Így találkoztak a könyvtár-
ban a generációk játékai.

2024. október 4-én Gyere és tár-
sasozz! volt a nap délutánjának 
hívó szava.

2024. október 1–6-ig „Nézd meg 
az én játékbabáim!” címmel a 
könyvtárban rögtönzött baba-
kiállítás is nyílt a hét folyamán.  
A kiállítás tablóin egy kis baba-

történetet olvashattak a látoga-
tók. A kiállítás anyagát, a féltve 
őrzött babákat Andrási Eszter és 
Kaszap Anna kedvenc babáiból 
állítottam össze, abból kiindul-
va, hogy nincs még egy olyan 
gyerekjáték, amelynek története 
ennyire régre nyúlna vissza, és 

ami ennyire változatos formá-
ban létezne napjainkban, mint a 
baba. 

Köszönöm kis olvasóimnak, 
segítőimnek a közös délutáno-
kat, a közös játékokat, mert min-
dig és mindenkor játszani jó!
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A BESNYŐI „ŐSZUTÓ” NYUGDÍJASKLUB 
NAGYTALÁLKOZÓJÁRÓL

Hagyományainkhoz híven 2024. ok-
tóber 12-én tartottuk a vacsorával 
egybekötött éves nyugdíjas nagyta-
lálkozónkat. Vendégeink voltak az 
ercsi, iváncsai, kulcsi, ráckeresztúri, 
pusztaszabolcsi és a szabadegyházi 
nyugdíjasklubok tagjai. Velünk ünne-
peltek településünk régi és újonnan 
megválasztott képviselői is. Fejes 
Zsuzsanna polgármester asszony kö-
szöntötte a találkozó résztvevőit az 
idősek világnapja alkalmából. Petkes 
András képviselő maga sütötte mol-

nárkaláccsal kedveskedett az egybe-
gyűlteknek.

Találkozónkon felléptek és színvo-
nalas műsorukkal színesítették a ta-
lálkozót:
– Luxurius Dance Show hastáncosai
– Nagy Vivien és zeneiskolás tanítvá-

nyai
– Besnyői népdalkör
– Marczinka Mária Magdolna énekes

Steimann György játszotta a talp-
alávalót. Benyovszki Zsolt gondosko-
dott a finom vacsoráról.

Nagyon kellemes, vidám órákat töl-
töttünk együtt klubtársainkkal. Ren-
dezvényünk sikerét köszönjük támo-
gatóinknak is, hiszen nélkülük nem 
valósulhatott volna meg ez a feledhe-
tetlen nyugdíjas-találkozó.

„Egyformán szép minden kor,
Mert mind az életről szól,
Mindegy, hogy idős vagy fiatal,
Csendes, vagy erős a zivatar.”

 Sárosdi Józsefné 
„Őszutó” Nyugdíjasklub elnöke
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ELKEZDŐDÖTT A JUBILEUMI ÉVADUNK! 
20 ÉVES A SZIRONTA

A Szironta Együttes 2004-ben alakult, az év nyarán 
citerazenekart hoztunk létre: Nyersné Vajda Márta 
zenetanárunk akkori növendékeiből verbuválódott 
csapat a népi hagyományainkat ápolta, majd még az 
alakulás évének decemberében megszólaltak az első 
csengettyűk is. Ezt az évet alapításunk „0. évadának” 
tekintjük, hiszen még komolyabb közreműködések, 
fellépések nem voltak. 

Az elmúlt 20 év történetét nehéz lenne pár sorban köz-
readni, hiszen megannyi kihívás és siker szegélyezte 
utunkat. Számos akadállyal küzdöttünk meg, és néha 
kudarcokat is tapasztaltunk. Azonban köszönettel tar-
tozunk mindenkinek, akik bármilyen módon hozzájá-
rultak ahhoz, hogy a Szironta Együttes 20 teljes évet 
ünnepelhessen. 

Persze 2004-ben, Márti néni nappalijában kitűzött, 
kézzel írt kottáról a Kis kece lányom dallamát csengety-
tyűzve senki nem gondolta, hogy mi vár ránk ebben a 
két évtizedben. Itthon és a határon túl is számos he-
lyen megannyi, számszerűen ezernél is több, de in-
kább a kétezerhez közelítő koncertünk – úgy gondoljuk 
– elérte azt a célt, amit kezdetben kitűztünk magunk 
elé: megismertetni azt a különös műfajt az országgal, 
amelyet képviselünk. Csengettyűs találkozók, „Csengő-

Fest”-ek, bálok kísérték utunkat. Kitartó munkánknak 
köszönhetően 2016-ban megvásárolhattuk első hand-
bell készletünket, melyet azóta tovább bővíthettünk. 
Komoly cél volt ez számunkra, hiszen 7 oktávnyi ame-
rikai harang jelenlegi ára több mint 60 (!) millió forint… 
Mi egyelőre „csak” 5 oktávnyi, 60 Schulmerich harang-
gal és 42 Malmark harang mellett 3 oktávnyi chime-mal 
rendelkezünk, de reméljük, hogy egyszer hírt adhatunk 
az új harangok birtokba vételéről is. Dolgozunk rajta! 

A két évtized alatt többen is megfordultak együtte-
sünk soraiban. Voltak, akik hosszabb, voltak, akik csak 
nagyon rövid ideig erősítették csapatunkat, azonban 
mindenkinek hálával tartozunk, hiszen ahhoz járultak 
hozzá, hogy együttesünk fennmaradjon, sőt, tovább-
fejlődjön!

A két évtized alatt számos országba is eljuthattunk: 
Európán belül Szlovénia, Lengyelország, Csehország, 
Szlovákia, Németország színpadain szólalhattak meg 
harangjaink, de a tengerentúlra – ráadásul mindkét 
irányba! – is eljuthattunk: Kolumbiában, az Amerikai 
Egyesült Államokban, Szingapúrban és Japánban is ze-
nélhettek a Szironta zenészei. Hazánkban is számos or-
szág zenészeit fogadhattuk: Japánból, az USA-ból, Né-
metországból, Kolumbiából is érkeztek már zenészek 
kicsiny faluházunkba. 
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Nagy siker számunkra, hogy a Budafoki Dohnányi 
Zenekar „Igazából karácsony!” szimfonikus koncert-
showjának immár fél évtizede állandó résztvevői va-
gyunk – idén is várunk mindenkit december 28-án az 
MVM Dome-ba egy kis „pótkarácsonyra!” 

Hogy mit hoz a következő két évtized? Még csak nem 
is sejtjük, de bízunk benne, hogy folytathatjuk azt az 
utat, amit elkezdtünk: Hírét vinni Besnyőnek és az or-
szágunknak. Számos ötlet vár megvalósításra és köszö-
nettel fogadjuk, ha ötleteinkhez támogatókat, segítőket 
is találunk! Bátran várjuk jelentkezésüket azoknak is, 
akik szívesen kipróbálnák a harangozást. Igaz, komoly 
elköteleződés, de egy jó csapat vár mindenkit! 

Túl vagyunk az első őszi koncerteken, elindultak 
szakköreink, idén már a csengettyűs csoportunk is 
harangokkal folytatja a felkészülést, és teljes erővel 
készülünk az adventi szezonra. Tele a decemberi kon-

certnaptárunk, már a hétköznapi koncerteket is csak 
nagyon gondos tervezéssel tudnánk megvalósítani. Sőt, 
elmondhatjuk, hogy már a jövő évi adventvasárnapok is 
fogyatkoznak… 

Idén több mint 20 koncerttel fokozzuk az ünnepvárás 
hangulatát. Debrecenben nyitjuk meg az adventi idő-
szakot, számos templomba, vásárba, művelődési házba 
vihetjük el közel 1 órás adventi műsorunkat, majd az 
elmúlt évek hagyományait folytatva december 28-án 
az MVM Dome-ban zárhatjuk be a karácsonyt. Az ad-
venti időszakban a négy besnyői zenészünk (Czumpft 
Krisztina, Germán Márton, Konkoly Violetta és Sólyom 
Balázs) mellett Alejandro Cardozo Garzón Kolumbiából 
ismét csatlakozik csapatunkhoz, így öten vágunk neki a 
„hideg téli estéknek”. 

Már most írják be naptárukba: december 18-án, szer-
dán 18 órától várunk mindenkit ünnepi koncertünkre a 
besnyői Faluházba! További koncerteinkről honlapun-
kon, Facebook-oldalunkon tájékozódhatnak.




